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Отчет о деятельности Главы городского самоуправления 

города Калуги в период с 25.09.2020 по 31.12.2020 
и деятельности Городской Думы города Калуги в 2020 году
Практическая деятельность Главы городского самоуправления города Калуги в отчетный период осуществлялась в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом №131-ФЗ                  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законодательными актами, Уставом Калужской области, Законами Калужской области, Уставом муниципального образования «Город Калуга», Регламентом Городской Думы города Калуги и Положением                        «О Городской Думе города Калуги».

Основными задачами являлись обеспечение условий для осуществления депутатами своих полномочий, координация деятельности комитетов Городской Думы, комиссий и Управления делами Думы, осуществление взаимодействия с исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления города Калуги, органами законодательной,  исполнительной и судебной власти области, федеральными структурами. 

Компетенция Главы городского самоуправления как председателя Думы зафиксирована в п. 3 ст. 25 Устава муниципального образования «Город Калуга», в ст. 18 Положения «О Городской Думе города Калуги» и являлась основой в практической деятельности за отчетный период.

Реализация полномочий – это итог труда всех депутатов, сотрудников Городской Думы по основным направлениям деятельности, в которой главной задачей  считается работа, направленная  на повышение уровня жизни горожан.  

Городская Дума системно и качественно работала над созданием нормативно-правовой базы местного самоуправления, на основе которой живет и развивается наш город.

Отчетный период, а именно октябрь - декабрь 2020 года характерен тем, что был периодом становления Городской Думы города Калуги седьмого созыва. 

Городская Дума созыва 2020-2025гг. последовательно продолжает работу Городской Думы шестого созыва. В этой связи итоги 2020 года неразрывно связаны с деятельностью Думы текущего созыва. 

Результатом организации работы Думы в соответствии с Регламентом Думы, Положением и планом работы Думы в отчетный период, а именно с 25.09.2020г по 31.12.2020г., является проведение 11 заседаний Городской Думы, из них: 5 – очередных, 6 – внеочередных (всего за 2020 год – 26 заседаний) и принятие 136 решений, 36 из которых – нормативных (390 решений принято в 2020 году).
За этими количественными показателями стоит повседневная плодотворная работа каждого депутата, комитетов, руководителей отделов и специалистов Думы. 

За отчетный период работа осуществлялась в соответствии с планом работы Думы, утвержденным решением Городской Думы от 23.01.2019 №8.

С учетом корректировки плана работы процент выполнения составил 100%.
Итоги выполнения плана работы Городской Думы за отчетный период проанализированы в приложении № 1.

Депутатами Городской Думы VII созыва проведена работа по приведению Устава муниципального образования «Город Калуга» в соответствие с действующим законодательством (решение Городской Думы от 25.11.2020 № 317).

В целях совершенствования нормативной базы города Калуги были внесены изменения и дополнения в такие значимые решения Городской Думы города Калуги как: 

· Бюджет муниципального образования «Город Калуга» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (от 20.10.2020 № 280; от 17.11.2020 № 315; от 23.12.2020 № 381; от 28.12.2020 № 390);

· Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества г. Калуги на 2020 год (от 09.12.2020 № 347);
· Правила разработки прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества г. Калуги и Порядка принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества г. Калуги (от 28.10.2020 № 286);

· Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом (от 25.11.2020 № 340);

· Положение о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «Город Калуга» (от 28.10.2020 № 307);

· Положение о Городской Думе города Калуги (от 23.12.2020 № 374);

· Регламент Городской Думы города Калуги (от 07.10.2020 № 273; от 23.12.2020 № 376);

· Положение об аппарате Городской Думы города Калуги (от 23.12.2020 № 375);

· Порядок формирования предложений по расходованию средств бюджета муниципального образования «Город Калуга» депутатами Городской Думы города Калуги, избранными в составе списка кандидатов политической партии (от 25.09.2020 № 268);

· Порядок определения платы за пользование жилым помещением (платы за наем) и размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Калуга» (от 28.10.2020 № 297);

· Правила землепользования и застройки городского округа «Город Калуга»                      (от 07.10.2020 № 275; от 25.11.2020 № 337);

· Структуру Городской Управы города Калуги (от 20.10.2020 № 281).

Депутатами Городской Думы города Калуги нового созыва (2020-2025гг.)  сформированы 4 фракции: 
· фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия»  в Городской Думе города Калуги;
· фракция Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Городской Думе города Калуги;

· фракция Политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ» в Городской Думе города Калуги;
· фракция Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Городской Думе города Калуги седьмого созыва.
Создана комиссия Городской Думы города Калуги по муниципально-частному партнерству. 

Также, при участии депутатов VII созыва (2020-2025гг.) в соответствии со ст. 58 Регламента Городской Думы города Калуги в целях консолидации усилий депутатов в решении задач, стоящих перед ними, создана депутатская группа. 
Уполномоченным представителем депутатской группы избран Колесников Алексей Николаевич.

В соответствии с п.9 части 10 ст.35 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в исключительной компетенции представительного органа находится контроль за исполнением органами местного самоуправления и его должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. За отчетный период на заседаниях Думы в рамках раздела «Час контроля» рассмотрено 6 актуальных вопросов городской жизни, регулярно заслушивалась информация от должностных лиц (за 2020 год  – 9 вопросов):

1. Информация о ходе капитального ремонта многоквартирных жилых домов в городе Калуге.

2. Информация о ходе реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории муниципального образования «Город Калуга» в 2020 году и планах на 2021 год.

3. О реализации проекта «Чистое небо» в муниципальном образовании «Город Калуга».

4. О приведении в надлежащее состояние тротуарной плитки после проведения капитального ремонта домов в городе Калуге.

5. Информация о мерах, принимаемых к устранению разрытий в ходе проведения ремонтных работ аварийными службами города Калуги.

6. Информация о деятельности МКУ «Управление капитального строительства города Калуги» в 2020 году.

В разделе «Разное» депутатами VII созыва было рассмотрено 4 информации (7 информаций за 2020 год):

1. Информация о работе Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Калужской области «Региональный центр скорой медицинской помощи и медицины катастроф» в городе Калуге.

2. Информация о предвыборной агитации.

3. Информация о новогоднем оформлении города в рамках реализации проекта «Калуга – новогодняя столица России 2021».

4. Информация о деятельности городского Совета ветеранов войны и труда.

Депутатами Городской Думы VII созыва утверждены такие значимые для жизни и деятельности муниципального образования «Город Калуга» документы, как:

· Бюджет муниципального образования «Город Калуга» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, в состав которого входят 25 муниципальных  целевых программ и 1 ведомственная программа (от 09.12.2020 № 346);
· Положение о порядке и условиях предоставления в аренду (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся сельскохозяйственными кооперативами или занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными приоритетными видами деятельности, установленными муниципальными программами (подпрограммами) имущества, включенного в перечень муниципального имущества (за исключением земельных участков) муниципального образования «Город Калуга», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) (от 28.10.2020 № 287);

· Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества г. Калуги на 2021 год (от 07.10.2020 № 276).

Направлена 1 законодательная инициатива в Законодательное Собрание Калужской области: 

· по внесению изменения в Закон Калужской области «О реестре муниципальных должностей и муниципальных должностей муниципальной службы и отдельных вопросах регулирования оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в Калужской области»  (от 25.09.2020 № 269).

На первом заседании Городской Думы созыва 2020-2025 гг. приняты решения:

· об избрании Моисеева Ю.Е. на должность Главы городского самоуправления города Калуги (от 25.09.2020 № 256);

· об избрании Иванова А.Г. на должность заместителя председателя Городской Думы города Калуги (от 25.09.2020 № 257);

· об избрании Сотскова К.В. на должность председателя комитета Городской Думы города Калуги по бюджетно-финансовой, налоговой и экономической политике (от 25.09.2020 № 262);

· об избрании Борсука В.В. на должность председателя комитета Городской Думы города Калуги по территориальному развитию города и городскому хозяйству (от 25.09.2020 № 263);

· об избрании Макарова А.Н. на должность председателя комитета Городской Думы города Калуги по правовому обеспечению местного самоуправления (от 25.09.2020 № 264);

· об избрании Ставиской М.В. на должность председателя комитета Городской Думы города Калуги по вопросам социального развития (от 25.09.2020 № 265).

Утверждены составы комитетов Городской Думы:

· по бюджетно-финансовой, налоговой и экономической политике (от 25.09.2020 № 258);

· по территориальному развитию города и городскому хозяйству (от 25.09.2020 № 259);

· по правовому обеспечению местного самоуправления (от 25.09.2020 № 260);

· по вопросам социального развития (от 25.09.2020 № 261).

В связи с избранием 25 сентября 2020 года Главы городского самоуправления города Калуги депутатами Городской Думой VII созыва совместно с представителями Городской Управы города Калуги была организована работа по проведению конкурса на замещение должности Городского Головы города Калуги. 
По итогам конкурса решением Городской Думы города Калуги (от 06.11.2020 № 312) назначен на должность Городского Головы города Калуги Денисов Д.А., с которым Главой городского самоуправления города Калуги заключен контракт.

Депутатами седьмого созыва назначен на должность председателя Контрольно-счетной палаты города Калуги Сергиенко П.Ю. (от 07.10.2020 № 278).

В отчетном периоде ни одно решение Городской Думы Калуги, связанное с финансами и распоряжением муниципальным имуществом, не принималось без предварительного заключения Контрольно-счётной палаты. 

В созыве 2020-2025гг. депутаты пристальное внимание уделяли контролю за исполнением принятых Городской Думой нормативных правовых актов. 

За отчетный период, а именно с 25.09.2020 по 31.12.2020 контроль за исполнением принятых решений возложен на комитеты: 

· по бюджетно-финансовой, налоговой и экономической политике – 15;

· по территориальному развитию города и городскому хозяйству – 24;

· по правовому обеспечению местного самоуправления – 18;

· по вопросам социального развития – 5;

· контроль возложен на Главу городского самоуправления города Калуги – 5.

Из числа принятых решений – 20 касаются изменений и дополнений, вносимых в ранее принятые правовые акты. 

Анализ принятых решений Городской Думы по направлениям изложен в приложении № 2.
В отчетном периоде Главой городского самоуправления города Калуги принято на личном приеме 6 человек (приложение № 3).

Вопросы, по которым обратились избиратели, это: 
· благоустройство дворовых территорий; 
· капитальный ремонт многоквартирного жилого дома; 

· оказание материальной помощи.
Рассмотрено положительно 3 вопроса, 3 - находятся на контроле Главы городского самоуправления города Калуги. 

Органы местного самоуправления в современных условиях должны выходить на информационно-коммуникативный уровень взаимодействия с населением, установив четкий механизм прямого общения власти и граждан. 

Традиционной и по-прежнему эффективной формой остается работа с обращениями граждан. 

За отчетный период пристальное внимание уделялось координации и контролю за рассмотрением писем, поступивших от избирателей и от организаций. 

В период с 25.09.2020 по 31.12.2020г. в Городскую Думу поступило 1362  (4422 обращения в 2020 году) обращения, из них:

· 1142 – от организаций;

· 157 – от избирателей; 
· 63 – внутренняя корреспонденция. 

Сведения о распределении входящей корреспонденции от организаций и от избирателей отражены соответственно в приложении № 4 и приложении № 5. 

Следует отметить, что:

· 103 обращения затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления городского хозяйства города Калуги  и управления жилищно-коммунального хозяйства города Калуги; 
· 27 обращений затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления по работе с населением на территориях города Калуги;

· 18 обращений затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления социальной защиты города Калуги;

· 15 обращений затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления архитектуры, градостроительства и земельных отношений города Калуги;
· 12 обращений затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления образования города Калуги;
· 12 обращений затрагивают проблемы, относящиеся к компетенции управления экономики и имущественных отношений города Калуги.
Перечень запросов по наиболее встречающимся обращениям избирателей изложен в приложении № 6.

Информация о количестве и структуре документов зафиксирована в приложении № 7.  

Информация об обращениях, поступивших в 2020 году, обозначена в приложении № 8. 
Реализация форм непосредственного осуществления местного самоуправления наиболее полно выражается в участии граждан нашего города в общественном самоуправлении.

В муниципальном образовании «Город Калуга» зарегистрировано в установленном порядке 59 территориальных общественных самоуправлений, 26 из них возглавляют депутаты, 3 имеют статус юридического лица:  «Правобережье», «Содружество», «Дубрава».  

Следует отметить, что создание территориальных общин способствует не только активизации жителей города Калуги в решении вопросов местного значения, а также ведет к развитию гражданской активности и ответственности жителей города. Именно на местном уровне проще всего проявить себя людям активным. По сути своей местное самоуправление обеспечивает наилучшие условия для включения граждан в общественную деятельность, для принятия на себя ответственности за жизнь своего дома или муниципалитета.

В этой связи особая роль отведена Общественному центру ЖКХ под руководством депутата Городской Думы, главы городской ассоциации председателей ТСЖ и советов многоквартирных домов Коняхиной Татьяны Ивановны. 

Основные задачи деятельности Центра – это информационная поддержка граждан в вопросах жилищно-коммунального хозяйства; подготовка консультантов и оперативное решение насущных вопросов граждан в сфере жилищно-коммунальных услуг. 

На базе Общественного центра ЖКХ систематически проводится работа по консультированию граждан в быстро меняющемся законодательстве в сфере ЖКХ, ведется обучение председателей жилищно-коммунальных комиссий ТОС. 

Также совместно с представителями ТОС города Калуги депутаты Городской Думы приняли активное участие в благоустройстве придомовых территорий, субботниках, посадке деревьев и кустарников.

Территориальное общественное самоуправление получило широкое развитие в Калуге, успехи калужских территориальных общин неоднократно отмечались на федеральном уровне, работа по развитию ТОС и вовлечению жителей в решение вопросов местного значения будет продолжена. 

За отчетный период издано 39 постановлений Главы городского самоуправления города Калуги  и 185 распоряжений (приложение № 9):

· 103 ( по основной деятельности;

· 53 ( по личному составу;

· 17 ( по отпускам и командировкам;

· 12 ( по административно-хозяйственным вопросам.

В отчетном периоде состоялось 10 заседаний Совета Думы, который согласно статье 6 Положения «О Городской Думе города Калуги» является постоянно действующим рабочим органом Думы.

Помимо рассмотрения проектов повестки дня на заседаниях Совета Думы рассматривались вопросы как текущего характера, так и перспективного развития. Всего за отчетный период было рассмотрено 40 вопросов (приложение № 10).
В целях координации взаимодействия с Городской Управой Глава городского самоуправления города Калуги принимал участие в совещаниях, проводимых Городским Головой с заместителями и руководителями управлений, отделов и учреждений Городской Управы, на которых обсуждались вопросы, требующие неотложного решения.

Продолжена традиция совещаний депутатов Городской Думы с Городским Головой города Калуги по насущным проблемам. В отчетном периоде  проведено 1 совещание с участием Городского Головы города Калуги, на котором было обсуждено 7 вопросов. 
Средняя посещаемость депутатами созыва 2020-2025гг. заседаний Городской Думы за отчетный период составила 76% (приложение № 11).
Эффективность деятельности депутатов Городской Думы во многом зависит от слаженной работы аппарата, четкого взаимодействия с депутатским корпусом и исполнительно-распорядительным органом власти. Каждодневная кропотливая работа сотрудников аппарата, требующая постоянного внимания, ответственности, самоотдачи, способствует повышению уровня работы всех депутатов и Городской Думы в целом. 

В соответствии со ст. 187, ст. 196 Трудового кодекса Российской Федерации в связи со служебной необходимостью дистанционно прошли профессиональное обучение 16 муниципальных служащих Городской Думы города Калуги (приложение № 12). 

В отчетном периоде работа с кадрами Управления делами Городской Думы строилась исходя из целесообразности соблюдения следующих основных принципов:

· повышения сплоченности коллектива;

· воспитания у сотрудников чувства ответственности за результаты работы на порученном участке служебной деятельности;

· взаимозаменяемости при решении служебных вопросов, взаимовыручки;

· соблюдения дисциплины, норм морально-этического поведения муниципального служащего. 

Отчеты руководителей отделов изложены в приложениях №№ 13, 14.
Особое внимание в отчетный период уделялось созданию надлежащих условий для работы депутатов и специалистов Думы. 

В отчетном периоде продолжено техническое оснащение комитетов Думы. 

Подробная информация о работе отдела по инженерно-техническому и материальному обеспечению деятельности Управления делами Городской Думы отражена в приложении № 14.

Смета расходов Городской Думы за отчетный период выполнена на 100%.  Подробный отчет о выполнении сметы изложен в приложении № 15.

В отчетном периоде юридическим отделом дано 156 заключений о соответствии нормативных правовых актов Думы требованиям законодательства.

В соответствии с пунктом 2.1 приказа № 155 Генеральной прокуратуры РФ Дума обязана была направлять все проекты нормативных правовых актов в прокуратуру города Калуги. И только после получения заключения прокуратуры и, согласно Регламенту, юридического заключения правового отдела Городской Думы проекты решений обсуждались на заседаниях комитетов. За отчетный период в прокуратуру города Калуги направлено 35 проектов решений Городской Думы. 

Отчет о работе правового отдела Городской Думы изложен в приложении    № 16. 

Информационная политика органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

В отчетный период пристальное внимание уделялось взаимодействию со средствами массовой информации города и области.

С Главой городского самоуправления, с депутатами Городской Думы города Калуги в печатных средствах массовой информации, на телевидении и интернет-ресурсах было подготовлено 965 поздравлений, выступлений, интервью, комментариев, цитат и упоминаний.
Отчет о работе отдела по взаимодействию со средствами массовой информации Городской Думы изложен в приложении № 17.

Постоянное внимание уделялось координации работы комитетов Думы через анализ обсуждаемых вопросов и заключений по вопросам, рекомендованным к рассмотрению Думы. 

Депутатами VII созыва  проведено 41 заседание комитетов Городской Думы, где было рассмотрено 576 вопросов.  Отчет о деятельности комитетов Городской Думы изложен в приложении № 18.
Главной стратегической целью работы депутатского корпуса, безусловно, являлось улучшение качества жизни всех слоев населения. Все понимают, что это возможно только при развивающейся конкурентоспособной экономике Калуги, стабильности, слаженной работе городской инфраструктуры, укреплении материально-технической базы города. 
В связи с тем, что в своей деятельности органы государственной власти и местного самоуправления должны неукоснительно руководствоваться концепцией государственной миграционной политики, которая предусматривает создание благоприятного режима для добровольного переселения в Россию всех, кто способен включиться в систему позитивных социальных связей и стать полноправными членами российского общества, в  новом созыве была продолжена практика проведения торжественной церемонии принятия в гражданство Российской Федерации.

По инициативе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», поддержанной другими фракциями и партиями, в отчетном периоде было принято решение о продолжении реализации программы ремонта образовательных учреждений города. 

В декабре 2020 года состоялся конкурс по отбору в члены Молодежной палаты при Городской Думе города Калуги.
Была проделана большая кропотливая работа по отбору кандидатов. Отбор проходил в Городской Думе в два тура. 

Каждый кандидат должен был представить свой проект, программу и на взгляд Конкурсной комиссии многие из претендентов справились с этим блестяще. Конкурсанты проявили разносторонность интересов. В своих проектах они затронули такие темы, как внедрение в сознание молодежи идей и принципов здорового образа жизни, социальная адаптация и помощь инвалидам и пожилым калужанам, поддержка инициатив по благоустройству своего подъезда, двора, улицы, сохранение культурного и исторического наследия. 

В результате работы Конкурсной комиссии были отобраны 25 человек, которые 28 января 2021 года в торжественной обстановке примут присягу и станут членами Молодежной палаты при Городской Думе Калуги.

Основные задачи, которые ставят перед собой представители молодежи: 
· вовлечение молодежи города Калуги и области в активную политическую и общественную деятельность; 
· консолидация сил для участия в реализации государственной и муниципальной молодежной политики; 
· поддержка и реализация гражданских инициатив молодежи; 
· формирование правовых, организационных, экономических условий для развития молодежного движения на территории Калуги и Калужской области. 

В связи с масштабным распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории муниципального образования «Город Калуга»  в декабре 2020 года при Городской Думе города Калуги был создан Координационный совет по контролю и мониторингу ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции на территории муниципального образования «Город Калуга». 
Совет создан на период сохранения угрозы распространения на территории муниципального образования «Город Калуга» новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
В состав Совета входят представители Городской Думы города Калуги, представители Городской Управы города Калуги, представители медицинских учреждений города Калуги и представители общественности города Калуги.

Основными задачами Совета являются:
· обсуждение текущей ситуации, сложившейся в связи с распространением новой коронавирусной инфекции на территории муниципального образования «Город Калуга»;
· выработка предложений, направленных на улучшение деятельности медицинских организаций;

· анализ и оценка условий для повышения качества медицинского обслуживания населения муниципального образования «Город Калуга»;

· рассмотрение обращений граждан по вопросам, связанным с организацией работы медицинских учреждений, а также по вопросам связанным с выплатами работникам, осуществляющим деятельность в период распространения новой коронавирусной инфекции;

· подготовка предложений Законодательному Собранию Калужской области по совершенствованию развития сферы здравоохранения, повышения эффективности и качества работы учреждений муниципального образования «Город Калуга».

В 2021 году приоритетными направлениями работы должны быть:

· продолжение работы по совершенствованию нормативно-правовой базы местного самоуправления, а также дальнейшему развитию территориального общественного самоуправления;

· продолжение работы по созданию условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на территории города Калуги в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»;

· улучшение эффективности деятельности управляющих компаний и повышение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг; 

· продолжение работы по внедрению и использованию цифровых технологий в развитии Калуги;

· продолжение работы по подготовке к 650-летию города Калуги и созданию условий для повышения инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности города, формирование положительного имиджа Калуги;

· организация и участие в мероприятиях, приуроченных к 60-летию со Дня полета в космос Ю.А. Гагарина; 

· совершенствование порядка, определяющего механизм реализации и контроля за исполнением наказов избирателей;

· подготовка и проведение избирательной кампании 2021.
Решение этих задач позволит сделать еще один шаг на пути создания социально-экономических условий для устойчивого развития города и повышения качества жизни калужан. 

Все вышеперечисленное – это, в первую очередь, результат плодотворной работы депутатского корпуса, профессионализма и компетентности каждого депутата и Городской Думы в целом, руководителей отделов и специалистов Управления делами Городской Думы. 

Глава городского самоуправления

города Калуги                                                                                       Ю.Е. Моисеев 
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