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ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Городской Думы города Калуги «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Калуга» за 2016 год», 
вход. №91 от 27.04.2017г.

Дата проведения публичных слушаний: 18.05.2017г.

Число участников публичных слушаний: 131 человек.

Председательствовал: Сотсков К.В. - председатель комитета Городской Думы города Калуги по бюджетно-финансовой,  налоговой и экономической политике.

Участники публичных слушаний:
Лаврецов В.В. –  заместитель председателя комитета Городской Думы города Калуги по бюджетно-финансовой, налоговой и экономической политике, депутат Городской Думы города Калуги; Мартынова С.П.- депутат Городской Думы города Калуги; Колесников А.Н. - депутат Городской Думы города Калуги; Гришин В.А. - депутат Городской Думы города Калуги; Сергеев Е.И. - депутат Городской Думы города Калуги; Дмитриев А.А. – первый заместитель Городского Головы – начальник управления городского хозяйства города Калуги; Иванова Е.Е. – заместитель Городского Головы – начальник управления финансов города Калуги; Широкова Е.В. – заместитель начальника управления финансов города Калуги; Захаров А.А. – заместитель начальника управления финансов города Калуги; Евстратов Р.М. – заместитель начальника управления экономики и имущественных отношений города Калуги; Ковтун Ю. В. – заместитель Городского Головы - начальник управления строительства и земельных отношений города Калуги; Боброва А.Б. – заместитель начальника управления – председатель комитета дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования города Калуги; Паненкова М.В. – начальник управления ЗАГС города Калуги; Грибанская И.А. -  начальник управления по работе с населением на территориях; Евграфова С.А. – заместитель председателя Контрольно-счетной палаты города Калуги; представители общественности, представители средств массовой информации города Калуги и жители города Калуги.

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта решения Городской Думы города Калуги «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Город Калуга» за 2016 год», вход.№91 от 27.04.2017г.

Докладчик: Иванова Е.Е. – заместитель Городского Головы – начальник управления финансов города Калуги.
СЛУШАЛИ: «Рассмотрение проекта решения Городской Думы города Калуги  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Город Калуга» за 2016 год», вход.№91 от 27.04.2017г.

Сотсков К.В. - председатель комитета Городской Думы города Калуги по бюджетно-финансовой,  налоговой и экономической политике открыл публичные слушания. Ознакомил присутствующих с регламентом рассмотрения отчета. Обратил внимание на то, что проект решения Городской Думы города Калуги «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета   муниципального образования «Город Калуга» за  2016 год» был опубликован на официальном сайте Законодательного Собрания Калужской области 03.05.2017г., а также  в газете «Калужская неделя» № 17  от 03.05.2017г.     

Отметил, что за истекший период в адрес Городской Думы аргументированных замечаний и предложений по отчету об исполнении бюджета города Калуги за 2016 год от жителей Калуги не поступало.
Далее с докладом об основных показателях бюджета за 2016 год выступила Иванова Е.Е. – заместитель Городского Головы – начальник управления финансов города Калуги.
Сотсков К.В. отметил, что протокол публичных слушаний по рассмотрению отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Калуга» за 2016 год  будет направлен для ознакомления в Городскую Думу города Калуги, Городскую Управу города Калуги и Контрольно-счетную палату города Калуги, и в соответствии с Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Калуга» публичные слушания объявил закрытыми. 

Председатель комитета Городской Думы

города Калуги по бюджетно-финансовой, 

налоговой и экономической политике
К.В. Сотсков
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